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WYJASNIENIA DO TRESCI SWZ ORAZ ZAtACZNIKOW DO SWZ (5)

Nazwa zadania: Budowa hali naprawczo- magazynowo- wystawienniczej wraz z niezbedna
infrastrukturg techniczng w Sztumie.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2021 roku Prawo Zaméwien Publicznych (Dz.U.
22022, poz. 1710 ze zm.), Zamawiajgcy udziela wyjasnien.

Pytanie nr1
Ponownie zadaje pytanie w sprawie ogrzewania podtogowego ze wzgledu na brak odpowiedzi. Ze

wzgledu na odpowiedzi (odp. nr 16 z dnia 21.03.2023 oraz odp. nr. 8 z dnia 23.03.2023) wykonanie
ogrzewania podfogowego zasilanego pompg ciepta w warstwie 15cm posadzki przemystowej, nie
bedzie dziata¢ poprawnie. Czy zamawiajgcy w takim razie zmienia sposéb ogrzewania pomieszczen w
osiach 5-7 (jesli tak to na jakie?), czy odpowiedzialno$¢ za niewtasciwe ogrzewanie (uzyskanie
odpowiedniej temperatury w pomieszczeniu) zamawiajgcy bierze na siebie?

OdpowiedZ nr 1

W pomieszczeniach ogrzewanych pomiedzy osiami 5-7 prosze przyjg¢ posadzke gr. 10 c¢m,
zagesci¢ uktad petli z 20 cm do 10 cm i dotozy¢ jeszcze jeden rozdzielacz.

Pytanie nr 2
Prosimy o podanie informacji dotyczacych tablicy informacyjnej o dofinansowaniu. Jakie wymiary ma

mie¢ sama tablica? Na jakiej wysokosci ma znajdowac sie tablica? Z jakiego materiatu ma zostaé
wykonana? Czy tablica ma by¢ jedno, czy dwustronna?

Odpowiedz nr 2

Tablice powinny by¢ dwie —jedna informujaca o dofinansowaniu ze srodkéw MF EOG 2014-2021, druga
informujaca o dofinansowaniu z budzetu panstwa. Tablice jednostronne o wymiarach 180 cm
X 120 cm wykonane z plyty kompozytowej, tworzywa sztucznego pleksi lub PCV o grubosci min.
3 mm albo umieszczone na podktadzie metalowym z podwéjnie zwinietg krawedzia — odpowiednio do
umieszczenia na stelazu stalowym malowanym proszkowo kolor grafitowy/czarny, montowane na
wysokosci umcfliwiajqcej odczytanie tresci tablicy.
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